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Опис курсу 
Пререквізити - базові знання з дисциплін: "Державне та регіональне управління", "Управління 

персоналом", "Адміністративний менеджмент", "Менеджмент". 
 Постреквізити. Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: «Міжнародна 
інтеграція», «Менеджмент організацій», «Адміністративне реформування», «Управління регіональним 
розвитком». 

 Метою викладення дисципліни є оволодіння теоретичними знаннями з питань публічного 
адміністрування та набуття практичних вмінь і навичок щодо застосування законів, принципів, методів, 
технологій та процедур в управлінні суб'єктами публічної сфери; набуття вмінь та формування 
компетенцій, необхідних для виконання функцій та реалізації повноважень керівника (фахівця) суб'єкта 
публічного адміністрування, в тому числі для органів державної влади і місцевого самоврядування.  

Завдання курсу – узагальнення теоретичних засад у сфері публічного адміністрування, розуміння 
основних тенденцій та напрямів їх еволюції, визначення суті, законів, принципів і механізмів публічного 
адміністрування в розвитку суспільства, опанування основами методології, технологіями та процедурами 
публічного адміністрування об'єктів публічної сфери, оволодіння методами формування, моніторингу та 
контролю управлінських рішень на національному, регіональному та місцевому рівнях, а також на рівні 
суб'єктів публічної сфери, з позицій загально-цивілізаційних цінностей, світового досвіду та осмислення 
наукових здобутків, набуття навичок розроблення та впровадження заходів із забезпечення 
результативної та ефективної діяльності суб'єктів публічної сфери. 

Вивчення даної дисципліни дає можливість знати студенту: 
 предметну сферу і методологічну основу публічного адміністрування; 
 перспективні наукові напрями розвитку публічного адміністрування; 
 технології та процедури формування цілей публічного адміністрування; 
 закони, принципи та механізми публічного адміністрування; 
 засади, механізми, органи, методи та стилі публічного адміністрування; 
 основні засади публічного адміністрування в соціальній та економічній сферах; 
 особливості публічного адміністрування в добровільних об'єднаннях; 

 особливості відповідальності суб'єктів публічного адміністрування за правопорушення у 
цій сфері. 

 Компетентності – вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців сучасного 
економічного уміння, виробленню навичок у застосуванні форм і методів публічного управління та 
адміністрування у майбутній практичній діяльності. 

Результати навчання - За результатами вивчення курсу здобувачі вищої освіти будуть знати 
теоретичні та прикладні засади публічної політики, основ та технологій прийняття управлінських 
рішень, управління ресурсами, знати сучасні підходи до публічного управління та адміністрування, 
уміти визначати напрями розвитку системи публічного управління на загальнодержавному, 
регіональному, місцевому та організаційному рівнях, уміти критично осмислювати проблеми та 
розв’язувати складні завдання у сфері публічного управління та адміністрування, уміти розробляти 
національні/регіональні програмні документи щодо розвитку публічного управління використовуючи 
системний аналіз і комплексний підхід на основі командної роботи, уміти представляти органи 
публічного управління й організації, та презентувати для широкого загалу результати їх діяльності, 
опанують процес досягнення національних цілей та інтересів шляхом організації діяльності суб'єктів 
публічної сфери, у тому числі законодавчих, виконавчих і судових органів та органів місцевого 
самоврядування. 



Структура курсу 
 

Змістовий модуль 1. 
Теоретичні основи публічного адміністрування 

Тема 1. Предмет і методологічна основа публічного адміністрування. 
Тема 2. Громадянське суспільство та публічна сфера. 
Тема 3. Місцеве самоврядування та його особлива роль у публічному адмініструванні. 
Тема 4. Публічне адміністрування як процес вироблення, прийняття та виконання управлінських 

рішень. 
Практичні заняття: 
Тема 1. Публічне адміністрування як системне суспільне явище. 
Тема 2. Теоретичні основи формулювання цінностей та цілей публічного адміністрування. 
Тема 3. Теоретичні засади публічного адміністрування в економічній та соціальній сферах. 

 
Змістовий модуль2.  

Внутрішня організація та управління органу публічної влади 
Тема 5. Антикорупційна діяльність у сфері публічного адміністрування. 

 Тема 6. Результативність та ефективність публічного адміністрування. 
Тема 7. Відповідальність у публічному адмініструванні. 
Тема 8. Зв’язки з громадськістю як комунікативна складова організації взаємин держави та 

особи. 
Практичні заняття: 
Тема 4. Зони проявів корупції. 
Тема 5. Законодавча основа публічного адміністрування. 
Тема 6. Критерії результативність та ефективність публічного адміністрування. 
Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку 

таких подій – реагування відповідно до Положення 
Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за 

наступним співвідношенням: модуль 1 – 50 % семестрової оцінки; модуль 2 - 50% семестрової оцінки.  
 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
 


